



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-393/22
від 17 травня 2022 року

Прем'єр-міністрові України
Д. ШМИГАЛЮ

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

Надсилаємо Вам Звернення Правління Асоціації міст України щодо вирішення питання здійснення закупівель органами місцевого самоврядування товарів, робіт та послуг оборонного призначення за попередньою оплатою, прийняте на засіданні 16 травня 2022 року (додається на 6 арк).

Сподіваємося на розуміння та підтримку порушеного питання.

З повагою

Голова

Віталій КЛИЧКО



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

**Звернення
Правління Асоціації міст України
до Прем'єр-міністра України Д. Шмигала щодо вирішення питання
здійснення закупівель органами місцевого самоврядування товарів, робіт
та послуг оборонного призначення за попередньою оплатою**

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

З першого дня російської агресії органи місцевого самоврядування виступають надійними партнерами органів державної влади. Водночас станом на сьогодні наявні правові перепони для безперервного здійснення органами місцевого самоврядування закупівель товарів, робіт та послуг оборонного призначення за попередньою оплатою.

З метою забезпечення максимально ефективної діяльності органів місцевого самоврядування із сприяння органам державної влади щодо забезпечення безпеки і оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, відсічі та стримування збройної агресії російської федерації, потребують внесення відповідних змін постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану», від 3 березня 2021 р. № 363 «Питання оборонних закупівель» та № 174 «Деякі питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану».

Враховуючи вищевикладене, просимо прийняти рішення Кабінету Міністрів України та внести зміни у вищевказані нормативно-правові акти.

Додаток – проект постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України на 5 арк.

*Прийнято на засіданні Правління
Асоціації міст України
16 травня 2022 року*



КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2022 р. №

Київ

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України

Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від _____ 2022 р. № _____

ЗМІНИ,
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України

1. Внести до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 169 “Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану” — із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 2 березня 2022 р. № 176, від 4 березня 2022 р. № 195, від 05.03.2022 № 201, від 16.03.2022 № 290, від 20.03.2022 № 335, від 12.04.2022 № 437, такі зміни:

1) доповнити пункт підпунктом 5² такого змісту:

“5²) військові адміністрації під час закупівлі товарів, робіт і послуг, в тому числі, оборонного призначення, можуть здійснювати попередню оплату на строк та у розмірах, визначених у договорах про закупівлю таких товарів, робіт і послуг, в тому числі для подальшої передачі таких товарів, результатів робіт і послуг Збройним Силам України, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України, Силам територіальної оборони Збройних Сил України, територіальним центрам комплектування та соціальної підтримки, добровольчим формуванням територіальних громад, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з'єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджету, для потреб забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, інших суб'єктів, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону, беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, а також на користь центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, сил цивільного захисту, закладів охорони здоров'я державної, комунальної власності, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій;”;

2) доповнити пункт підпунктом 5³ такого змісту:

“5³) Виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад під час закупівлі товарів, робіт і послуг, в тому числі, оборонного призначення, можуть здійснювати попередню оплату на строк та у розмірах, визначених у договорах про закупівлю таких товарів, робіт і послуг, в тому числі для подальшої передачі таких товарів, результатів робіт і послуг Збройним Силам України, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України, Силам територіальної оборони Збройних Сил України, територіальним центрам комплектування та соціальної підтримки, добровольчим формуванням територіальних громад, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з'єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджету, для потреб

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, інших суб'єктів, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону, беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, а також на користь центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, сил цивільного захисту, закладів охорони здоров'я державної, комунальної власності, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій;”;

3) підпункт 6 викласти в такій редакції:

“6) дія пункту 4 та абзацу другого пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1070 “Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 2, ст. 64) не поширюється на державних замовників у сфері оборони, а також на військові адміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад, під час здійснення попередньої оплати відповідно до підпунктів 5¹ - 5³ цієї Постанови;”.

4) доповнити підпунктом 8 в такій редакції:

“8) Виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад за рахунок місцевого бюджету можуть надавати цільову допомогу в грошовій або натуральній формі на користь благодійних організацій, громадських об'єднань, благодійників, які будуть зобов'язані здійснити закупівлю узгоджених товарів в тому числі для подальшої передачі таких товарів Збройним Силам України, Національній гвардії України, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Міністерству внутрішніх справ України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Управлінню державної охорони України, Державній службі спеціального зв'язку та захисту інформації України, Силам територіальної оборони Збройних Сил України, територіальним центрам комплектування та соціальної підтримки, добровольчим формуванням територіальних громад, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням, їх з'єднанням, військовим частинам, підрозділам, установам або організаціям, що утримуються за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджету, для потреб забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, інших суб'єктів, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону, беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, а також на користь центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, сил цивільного захисту, закладів охорони здоров'я державної, комунальної власності, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій;”.

2. Викласти пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 р. № 363 “Питання оборонних закупівель”, в такій редакції:

“2. Визначити:

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості головним органом у сфері планування оборонних закупівель;

Міністерство оборони головним органом у сфері здійснення оборонних закупівель;

Міністерство внутрішніх справ, Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, Міністерство оборони, Міністерство юстиції, Державну службу з надзвичайних ситуацій, Службу безпеки, Службу зовнішньої розвідки, Державне

космічне агентство, Адміністрацію Державної прикордонної служби, Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, Головне управління розвідки Міністерства оборони, Управління державної охорони, Національне антикорупційне бюро, Національну гвардію, військові адміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад, Національну поліцію, Державну спеціальну службу транспорту, Державне бюро розслідувань, Державну судову адміністрацію, Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості державними замовниками у сфері оборони.”.

3. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 р. № 174 “Деякі питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану” — із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 07.03.2022 № 224, від 09.03.2022 № 235, від 20.03.2022 № 329, від 22.03.2022 № 344, від 26.03.2022 № 362, від 01.04.2022 № 396, від 06.04.2022 № 409, такі зміни:

1) пункт 1 викласти в такій редакції:

“1. Установити, що на період дії воєнного стану пропуск через митний кордон України гуманітарної допомоги (у тому числі таких товарів гуманітарної допомоги, як спеціальні засоби індивідуального захисту (каска, виготовлені відповідно до військових стандартів або технічних умов, чи їх еквіваленти та спеціально призначені для них компоненти (тобто підшоломи, амортизатори), що класифікуються у товарній підкатегорії згідно з УКТЗЕД 6506 10 80 00; бронежилети, що класифікуються у товарній підкатегорії згідно з УКТЗЕД 6211 43 90 00), виготовлені відповідно до військових стандартів, зокрема стандартів НАТО, або військових умов для потреб правоохоронних органів, Збройних Сил та інших військових формувань, утворених відповідно до законів України, інших суб'єктів, що здійснюють боротьбу з тероризмом відповідно до закону; нитки для виготовлення бронежилетів, що класифікуються у товарних підкатегоріях згідно з УКТЗЕД 5402 11 00 00 та 5407 10 00 00; тканини (матеріали) для виготовлення бронежилетів, що класифікуються у товарних підкатегоріях згідно з УКТЗЕД 3920 10 89 90, 3921 90 60 00, 5603 14 10 00, 6914 90 00 00); автомобілі легкові та інші моторні транспортні засоби, призначені головним чином для перевезення людей (крім моторних транспортних засобів товарної позиції 8702), включаючи вантажопасажирські автомобілі-фургони та гоночні автомобілі, що класифікуються у товарній позиції згідно з УКТЗЕД 8703, моторні транспортні засоби для перевезення вантажів, що класифікуються у товарній позиції згідно з УКТЗЕД 8704; моторні транспортні засоби спеціального призначення, крім призначених головним чином для перевезення людей або вантажів (наприклад, автомобілі вантажні для аварійного ремонту, автокрани, автомобілі пожежні, автобетономішалки, автомобілі прибиральні для доріг, автомобілі поливомийні, автомобілі-майстерні, радіологічні автомобілі) що класифікуються у товарній позиції згідно з УКТЗЕД 8705; від донорів (у значенні Закону України “Про гуманітарну допомогу”) здійснюється за місцем перетину митного кордону України шляхом подання в паперовій або електронній формі декларації, заповненої особою, що перевозить відповідний товар, за формою згідно з додатком 1 без застосування заходів нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.”;

2) викласти Додаток 2 в наступній редакції:

“Додаток 2
до постанови Кабінету Міністрів України
від 1 березня 2022 р. № 174

ПЕРЕЛІК
товарів гуманітарної допомоги, до яких застосовується окремий порядок
пропуску через митний кордон України

Код згідно з <u>УКТЗЕД</u>	Опис товару
6914	Пластини для бронежилетів
8517	Переносні радіостанції нецивільного призначення
8702, 8703, 8704, 8710 00 00 00, 8705 90	Наземні транспортні засоби та “компоненти” для них, “спеціально призначені” або модифіковані для військового “використання”
8704, 8705, 8709	Транспортні засоби, які мають такі характеристики: виготовлені або оснащені матеріалами чи компонентами, які забезпечують балістичний захист до рівня III або вище (краще) відповідно до стандарту NIJ 0108.01, September 1985, або національного еквівалента цього стандарту; мають трансмісію, яка забезпечує одночасний рух передніх і задніх коліс, у тому числі транспортні засоби, що мають додаткові колеса і можуть нести навантаження незалежно від того, рухаються вони чи не рухаються; загальна вага транспортного засобу (GVWR) більша ніж 4500 кг; та створені або модифіковані для “використання” на бездоріжжі;
8525, 8802	Безпілотні літальні апарати (квадрокоптери) нецивільного призначення
9005	Біноклі, монокулярні та інші оптичні труби, магніфери (збільшувачі) нецивільного призначення
9013	Коліматорні приціли, оптичні приціли нецивільного призначення
9025, 9027	Тепловізори, прилади нічного бачення”.